



# Heurigen Johanneshof Speisekarte

Rotmoosweg 7, 8045 Graz, Austria (+43)316215104 - http://www.johanneshof-andritz.at







Hier findest Du die **Speisekarte von Heurigen Johanneshof**. Zurzeit stehen 7 Gerichte und Getränke im Menü. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Heurigen Johanneshof ist als Bar gut geeignet, wenn man nach **Feierabend noch einen Cocktail trinken**, und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen möchte, außerdem glänzen die **zauberhaften Desserts** des Hauses nicht nur in den Augen unserer kleinen Gäste. Das Menü des Restaurants ist auch für **Vegetarier** geeignet, denn es gibt Gerichte bei denen vollständig auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (+43)316215104. Auf der Website des Restaurants <a href="http://www.johanneshof-andritz.at">http://www.johanneshof-andritz.at</a> kann man möglicherweise Mahlzeiten ordern.

## Heurigen Johanneshof Speisekarte



## Vorspeisen

**KÄSE** 

## **Fischgerichte**

#### **FISCHKROKETTEN**

G von Weißfisch (wir haben Julienne genommen) | G Mehl (es war noch etwas übrig) | Eier | G Brotkrümel | Olivenöl | ...

### Vorspeise

**FRITTATENSUPPE** 

## **Spirituosen**

#### **ABSOLUT**

Cranberry-Saft | Zitronenknochen | Orangensaft | andere | Andere

## Schweinefleischgerichte

#### **STEAK**

Olivenöl | Lime Saft | Knoblauch, geschnitten | Thunfischsteak | frische Mangos - geschält, gepflegt und geschnitten | ...

### Afghani dishes

**AFGHANISCHE SUPPE** 

#### **Dessert\***

**NACHTISCH** 

## Heurigen Johanneshof

Rotmoosweg 7, 8045 Graz, Austria

Öffnungszeiten:

Sonntag 11:30-18:00 Mittwoch 11:00-22:00 Donnerstag 11:00-22:00 Freitag 11:00-23:00 Samstag 11:00-23:00



Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>